Compléte la suite de nombres.,

Compte de 5 en 5 pour amener la poule & son ceuf,

Compte les ceufs ramassés par les lapins.
Chaque lapin a 10 ceufs dans sa brouette.
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Colorie de la méme couleur les ceufs qui font 100,




Pose et calcule.

ICompléte la décoration de I'ceuf de Paques par symétrie.

Utilise ta régle !

56 + 8 140 + 3 39 + 78
+ + +

412 + g212+5 54 + 654
+ + +
541+9 423+ 5
+ +
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Aujourd’hui o' est lo chosse oux coufs. 85 ooufs onf a &8¢
&fé cachés dans la jordin. 30 sont au chocolat noir, &
10 au chocolat au lait.

Trouve les 10 erreurs. [
Combien d'csufs sont au chocolal blanc 2 .
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L= ] L
!J_E_’, Il'y @ 85 osufs dans ls jardin. i '_v_ )} :
r.. — £
1| %) Tous les osufs sont u chocolat. i P
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